

# Több mint kávé, De'Longhi Fogyasztói hűségpromóció általános részvételi szabályzata

✓ A SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. (székhely: H-2060 Bicske, Spar út 0326/1 hrsz., cg.: 07-09-009192) a továbbiakban: „Szervező”) „Több mint kávé De'LonghiHűségpromóció” elnevezésű Promóciót (a továbbiakban: „Promóciót”) szervez az alábbi feltételekkel és módon. A Promócióban kizárólag azon 18. életévét betöltött, cselekvőképes, természetes személy (a továbbiakban: „Részvevő”) vehet részt, aki Magyarország közigazgatási határain belül található bármely SPAR, INTERSPAR, City SPAR, SPAR partner, SPAR market áruházban (lásd alább 3. pont) a hűségpromóció időtartama alatt az áruházak kínálatából tetszés szerinti bármilyen terméke(ke)t vásárol, esetenként (tranzakciónként) legalább 1.000,- (egyezer) Ft egyösszegű értékben, továbbá elfogadja és teljesíti a jelen szabályzatban leírt valamennyi további feltételt. A résztvevők a vásárlásukért cserébe a pénztári fizetést követően 1.000,- (egyezer) Ft-onként a Szervező által ingyenesen biztosított egy darab négyzögletes, sötétkékalapon fehér De'Longhi logóval ellátott matricát (továbbiakban: „Hűségpont”) kapnak ajándékba a készlet erejéig. A Promóció a SPAR, INTERSPAR, City SPAR, SPAR partner, SPAR market áruházak vásárlótér területén kívül eső saját üzemeltetésben lévő egyéb üzletekben (pl. látványpékség) történt vásárlásra is vonatkozik. A Hűségpontok vásárlás során elköltött 1.000,- (egyezer) Ft-onként járnak. A vásárláskori blokk végösszeg minden esetben (tranzakcióban) a kerekítés szabályainak megfelelően el kell, hogy érje az 1.000,- (egyezer) Ft-ot, vagy annak egész többszörösét ahhoz, hogy a vásárló a Hűségpont(ok)ra jogosult legyen [pl. 998,- (kilencszázkilencvennyolc) Ft-os blokk végösszeg és készpénzes fizetés esetén – a matematikai kerekítés szabályai szerinti 1.000,- (egyezer) Ft fizetése okán – jár a Hűségpont; 998,- (kilencszázkilencvennyolc) Ft-os blokk végösszeg és bankkártyás fizetés esetén – mivel ott 998,- (kilencszázkilencvennyolc) Ft kerül levonásra – azonban nem jár Hűségpont].- A pénztári fizetést követően kapott „Hűségpontokból” a Szervező által ingyenesen biztosított gyűjtőfüzetekbe maximum 20 db-ot beragasztva a Részvevő a Promócióban szereplő De'Longhitermék(ek) (továbbiakban: „Hűségtermék(ek)”) kedvezményes megvásárlására jogosult (a megvásárolni kívánt Hűségpromóciós termék(ek)hez szükséges pontmennyiség hiánytalan beragasztásával az alábbiak szerint pontgyűjtő füzetenként:

- ✓ 10 db beragasztott pont esetén 1 darab 10 pontos termék a 10 ponthoz tartozó kedvezményes áron vásárolható meg;
- ✓ 15 db beragasztott pont esetén 1 darab 15 pontos termék, a 15 ponthoz tartozó kedvezményes áron, vagy 1 db 10 pontos termék a 10 ponthoz tartozó kedvezményes áron vásárolható meg, de ebben az esetben a 10 és 15 pont közé eső töredékpontok elvesznek;
- ✓ 20 db beragasztott pont esetén lehetőség van 1 db 10 pontos terméket, a 10 ponthoz tartozó kedvezményes áron megvásárolni, de ebben az esetben a 10 és 20 pont közé eső töredékpontok elvesznek, vagy 2 db 10 pontos terméket darabonként a 10 ponthoz tartozó kedvezményes áron, vagy 1 db 15 pontos terméket, a 15 ponthoz tartozó kedvezményes áron megvásárolni, de ebben az esetben a 15 és 20 ponthoz tartozó töredékpontok elvesznek, vagy 1 db 20 pontos terméket megvásárolni, a 20 ponthoz tartozó kedvezményes áron. Egy pontgyűjtő füzetrel – a beragasztott 10 / 15 / 20 pontokhoz igazodva – az alábbi darabszámú Hűségtermék vásárolható meg a Részvevő által beragasztott pontmennyiségtől függően:

<i>Beváltható</i>	<i>1 db 10 pontos termékre</i>	<i>2 db 10 pontos termékre</i>	<i>1 db 15 pontos termékre</i>	<i>1 db 20 pontos termékre</i>
<i>1 db pontgyűjtő füzet benne 10 db ponttal</i>	<b>√</b>	∅	∅	∅
<i>1 db pontgyűjtő füzet 15 db ponttal</i>	<b>√</b> , de a többletpontok elvesznek	∅	<b>√</b>	∅
<i>1 db pontgyűjtő füzet benne 20 db ponttal</i>	<b>√</b> , de a többletpontok elvesznek	<b>√</b>	<b>√</b> , de a többletpontok elvesznek	<b>√</b>

∅ = az adott pontmennyiség nem elégséges a megadott termék megvásárlásához, így az nem váltható be a megadott termékre

√ = az adott pontmennyiség elégséges a megadott termék megvásárlásához, így az beváltható a megadott termékre (ahol jelezve a táblázatban, ott a fennmaradó, adott termék beváltásához szükséges pontokon felüli pontmennyiség elveszik)

A Promóció során 14-féle különböző De'Longhi termék vásárolható meg kedvezményes áron a pontgyűjtő füzet(ek)kel. A promóciós termékek normál, kedvezményt nem tartalmazó áron is megvásárolhatók üzleteinkben a Promóció időtartama alatt.

## 1. A Promóció időtartama

1.1.

A Promóciónak két fázisa van:

1.1.1.

Pontgyűjtő fázis: 2022. augusztus 04. és 2022. szeptember 28. között.

1.1.2.

Pontbeváltó fázis: 2022. augusztus 04. és 2022. október 02. között.

1.2.

A Résztevőknek az adott időtartam lejárta után sem pontot gyűjteni, sem azt beváltani, sem Hűségterméket vásárolni nem áll módjukban. Mindkét promóciós időszak határidejét a Szervező egyoldalúan meghosszabbíthatja.

1.3.

A Promóció az árukészlet erejéig, de legkésőbb 2022. október02-ig érvényes. A hűségpromócióban megvásárolható termékek korlátozott mennyiségben állnak rendelkezésre, már az akció első napján elfogyhatnak. A Promóció feltételei kizárólag a készlet erejéig érvényesek. A határidő lejárta után a Szervező a promócióban meghirdetett Hűségpontok kiadására vagy Hűségtermékek eladására nem kötelezhető, a vásárlói igények érvényesítésére nyitva álló határidő letelte után a Szervezővel szemben semmilyen igény nem érvényesíthető.

## 2.

### 2.1. A Promócióban való részvétellel kapcsolatos általános tudnivalók, szabályok:

#### 2.1.1.

A Promócióra vonatkozó valamennyi információ, a hűségpromócióban résztvevő termékek köre, üzleteink pontos címe és jelen hűségpromócióval kapcsolatos szabályzat elérhető a [www.spar.hu](http://www.spar.hu) oldalon, valamint a Promóció ideje alatt további tájékoztatás kérhető a [vevoszolgalat@spar.hu](mailto:vevoszolgalat@spar.hu) e-mail címen.

#### 2.1.2.

A Szervező ezúton is tájékoztatja a Résztvevőket, hogy a termékek nem részei a Szervező állandó kínálatának, így azok korlátozott darabszámban és kizárólag ezen hűségpromócióra vonatkozó feltételek szerint érhetőek el.

Abban a nem várt esetben, ha ezek készlete idő előtt elfogyna, a fentiek alapján a Szervező a hűségpromóció közben vagy azt követően nem kötelezhető ezek pótlására, sem egyéb kompenzációra. A Szervezővel szemben ilyen jellegű igény nem érvényesíthető.

#### 2.1.3.

A hűségpromóció kommunikációs anyagain látható képek csak illusztrációk, a Szervező kizárólag jelen Szabályzatban foglalt feltételek alapján, a Hűségpont(ok) átadására, illetve a lentebb felsorolt Hűségtermékek értékesítésére vállal kötelezettséget, azok készletének erejéig. A termékek, illetve a csomagolásuk a kommunikációs anyagokon és a valóságban eltérőek lehetnek. A Szervező helyettesítő termék megjelölésére jogosult, amennyiben a fenti készlet a hűségpromóció időtartama alatt elfogyna, illetve bármikor jogosult a jelen Szabályzat feltételeit egyoldalúan megváltoztatni a Résztvevők megfelelő és egyidejű tájékoztatása mellett.

#### 2.1.4.

A Szervezőnek a jelen szabályzat elválaszthatatlan 1. és 2. számú mellékletében tételesen felsorolt Hűségtermékek bármely tagját annak elvesztése, ellopása, megrongálódása, elázása, sérülése, használhatatlanná válása, vagy bármilyen egyéb elváltozása esetén – amely nem a termék hibájára vezethető vissza, hanem külső befolyás okozta – nem áll módjában pótolni és a Szervező ezzel összefüggésben felelősségét kizárja, a Résztvevő semmilyen igénnyel nem élhet a Szervezővel szemben.

#### 2.1.5.

A Szervező fenntartja azt a jogot, hogy manipuláció, jogosulatlan pontgyűjtés, szabálytalan játék, visszaélés, vagy ezek gyanúja esetén a Promócióból bárkit indoklás nélkül azonnali hatállyal kizárjon.

#### 2.1.6.

A Hűségtermékek Hűségpont nélkül, kedvezményt nem tartalmazó magasabb áron is megvásárolhatók. Ilyenkor a pénztáros a megvásárolni kívánt Hűségtermék vonalkódját regisztrálja a pénztárgépben, így a Résztvevő számára a blokkon a Hűségtermék kedvezmény nélküli normál ára kerül feltüntetésre. A promóciós termék(ek) árát a vásárló készpénzzel, megfelelő egyenleg esetén bankkártyával, vagy bármely – SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. által elfogadott – érvényes fizetőeszközzel (pl. SPAR Ajándékkártya) magyar forintban (HUF) egyenlítheti ki.

### 2.2. A pontok kiadásával, gyűjtésével kapcsolatos általános tudnivalók, szabályok:

#### 2.2.1.

A Promóció időtartama alatt a Résztvevő a SPAR, INTERSPAR, City SPAR, SPAR partner, SPAR market áruházban történő vásárlásnál, a pénztárnál teljesített minden, legalább 1.000,- (egyezer) Ft-ot elérő fizetés után, 1.000,- (egyezer) Ft-onként a pénztárostól kap egy darab De'Longhi Hűségpontot. Az egyes 1.000,- (egyezer) Ft-okon felüli, de az újabb 1.000,- (egyezer) Ft-ot el nem érő összeg után Hűségpont nem jár. (Például: amennyiben a Résztvevő 5.722,- (ötezer-hétszázhuszonkettő) Ft-ért vásárol, a pénztáros 5 db De'Longhi Hűségpontot ad át a Résztvevőnek, így a fennmaradó 722,- (hétszázhuszonkettő) Ft után újabb Hűségpont nem jár.)

A fentiek szerinti kalkuláció alapján a kerekítés szabályainak megfelelően az 1.000,- (egyezer) Ft-ot el nem érő értékű vásárlás teljes összege, valamint az 1.000,- (egyezer) Ft-ot meghaladó, de a 2.000,- (kétezer) Ft-ot el

nem érő értékű vásárlás esetén a vásárlásnak az 1.000,- (egyezer) Ft-on felüli, de az újabb 1.000,- (egyezer) Ft-ot el nem érő összegrésze után Hűségpont nem jár, ezek az összegrészek a későbbi vásárlások értékébe sem számíthatók bele.

A Résztevő annyi Hűségpontot kap, ahányszor a nyugta végösszege eléri az 1.000,- (egyezer) Ft-ot, vagy annak többszörösét. A Hűségpont kiadás alapjául a blokkon végösszegként szereplő, a Résztevő által ténylegesen – kedvezmények levonását követően – fizetendő forintösszeg szolgál.

A Résztevő különböző vásárlásainak értéke, vagy különböző Résztevők vásárlásainak összevonása nem lehetséges.

A SPAR Online Shop-ban történő megrendelés (házhozszállítás és drive-in átvétel) esetében egyaránt lehetőséget nyújtunk Hűségpont kiadásra és Hűségpontok beváltására. A vásárló az online-shopos vásárlás során a kedvezményes ár érvényesítéshez a kosarába helyezi a megvásárolni kívánt terméket. Amennyiben a vásárlónál lévő pontgyűjtő füzetbe 10/15/20 hűségpont beragasztásra került, a füzet hátoldalán lévő EAN-kódot a rendelés lezárása előtt be kell írni a promóciós kód mezőbe. A beírást követően érvényesíthető a kedvezmény. Egy vásárlás során csak egy promócióskód érvényesíthető és más kedvezménnyel nem összevonható. A rendelés átadása során a sofőr/átadó ellenőrzi a meglévő pontgyűjtő füzetet és elhozza a vásárlótól, mely az ügyeletes vezetőnek átadásra kerül. Amennyiben a vásárló nem rendelkezik kuponfüzettel, a termék törlésre illetve visszarúzásra kerül. Egy teli pontgyűjtő füzettel vagy 1 termék (az lehet 10/15/20 pontos termék) vagy 2 db 10 pontos termék adható át a vásárlónak.

A szükséges mennyiség felett fennmaradó Hűségpontot a Szervezőnek nem áll módjában visszaadni vagy bármely egyéb módon azt a vásárlónak megtéríteni/beszámítani/jóváírni.

#### 2.2.2.

A pénztáros a Hűségponto(ka)t kizárólag a vásárlással egyidejűleg, a pénztárnál való fizetés után azonnal jogosult kiadni a nyugtán szereplő összeg alapján. A pénztártól való távozást követően Hűségpont utólagosan nem adható ki, emiatt reklamációt a Szervező nem fogad el.

#### 2.2.3.

A Hűségpontok másra át nem ruházhatóak, illetve készpénzre nem válthatóak, és csak ezen Promócióban vesznek részt, a jelen hűségpromóció Hűségtermékein kívüli más termékre át nem válthatóak. A Résztevő más vásárlóra nem ruházhatja át az általa nem igényelt Hűségpontokat, a Szervező munkatársainak, az őrző-védő szolgálatot ellátó biztonsági őröknek és a diákmunkát végző munkatársaknak sem ajánlhatja fel, fenn nevezetteknek pedig tilos elfogadniuk ezeket.

#### 2.2.4.

A Résztevők a pénztárnál kapott Hűségponto(ka)t, a pénztárban kapott vagy az áruház területén (a De'Longhi display-en) kihelyezett szabadon elvehető gyűjtőfüzet(ek) arra szolgáló oldalán, az ott kijelölt helyekre, egymástól jól elkülöníthetően és felismerhetően beragasztva gyűjthetik.

#### 2.2.5.

A gyűjtőfüzetbe csak a SPAR, INTERSPAR, City SPAR, SPAR partner, SPAR market pénztárainál, továbbá a SPAR Online Shop-ban leadott megrendelés számlájához csatoltan kiadott speciális De'LonghiHűségpont ragasztható be.

#### 2.2.6.

A gyűjtőfüzet nem használható fel annak elvesztése, megrongálódása, elázása vagy a Hűségpontok számának és eredetiségének megállapítását akadályozó bármilyen elváltozása esetén, amely esetben a Résztevő semmilyen igényel nem élhet a Szervezővel szemben. A Szervezőnek az elveszett, ellopott, megsérült, használhatatlanná vált gyűjtőfüzetet, Hűségpontot nem áll módjában pótolni és a Szervező ezzel összefüggésben felelősségét kizárja.

#### 2.2.7.

A pontokat kizárólag a SPAR által kibocsájtott eredeti pontgyűjtő füzet(ek)be kell beragasztani. Más típusú-, alakú- vagy méretű gyűjtőfüzetten/lapon benyújtva nem elfogadható.

#### 2.2.8.

Csak eredeti Hűségpont fogadható el. Nem eredeti Hűségponttal a kedvezmény nem érvényesíthető. A nem eredeti Hűségpont(ok) a kedvezmény érvényesítésénél figyelembe nem vehetők. A Hűségpont bármely típusú sokszorosítása, illetve hamisítása, valamint ezek beváltásának megkísérlése szigorúan tilos és jogi eljárást von maga után.

### **2.3. A pontok beváltásával, a Hűségtermékek megvásárlásával kapcsolatos általános tudnivalók, szabályok:**

#### **2.3.1.**

Kizárólag a fentiek szerinti ép gyűjtőfüzet jogosítja fel a Résztvevőt a gyűjtőfüzetben megjelölt, a jelen szabályzat elválaszthatatlan 1. és 2. számú mellékletében tételesen felsorolt De'Longhitermékek bármely tagjának (továbbiakban: „Hűségtermék”) megvásárlása esetén a kedvezményes ár (továbbiakban: „Hűségár”) igénybevételére. A Hűségár csak akkor vehető igénybe, ha a gyűjtőfüzet a beváltást megelőző vásárlás(ok) alkalmával telt be.

#### **2.3.2.**

A Hűségtermékek csak az áruházak kínálatának megfelelően, a vásárlás pillanatában a beváltás helyén aktuálisan rendelkezésre álló árukészletből vásárolhatók meg.

#### **2.3.3.**

A Promóció teljes ideje alatt személyenként korlátlan számú Hűségtermék vásárolható meg.

#### **2.3.4.**

A külön pontgyűjtő füzetbe beragasztott pontok nem vonhatók össze. Egy pontgyűjtő füzetrel a Résztvevő maximum 20 db Hűségpontot beragasztva, a Promócióban résztvevő De'Longhi termék(ek) (továbbiakban: „Hűségtermék”) kedvezményes megvásárlására jogosult (a megvásárolni kívánt Hűségpromóciós termékekhez szükséges pontmennyiség hiánytalan beragasztásával)

és a termék megfelelő pontértékhez tartozó kedvezményes árának egyidejű megfizetése mellett az alábbiak szerint:

A gyűjtő füzetbe lehetőség van 10 db pontot beragasztani, ekkor 1 darab 10 pontos termék, a 10 ponthoz tartozó kedvezményes áron vásárolható meg. Lehetőség van 15 db pontot beragasztani a füzetbe, ebben az esetben 1 darab 15 pontos termék, a 15 ponthoz tartozó kedvezményes áron, vagy 1 db 10 pontos termék a 10 ponthoz tartozó kedvezményes áron vásárolható meg, de ebben az esetben a 10 és 15 pont közé eső töredékpontok elvesznek. Amennyiben 20 db pont gyűlik össze a pontgyűjtő füzetben, megvásárolható 1 db 10 pontos termék, a 10 ponthoz tartozó kedvezményes áron, de ebben az esetben a 10 és 20 pont közé eső töredékpontok elvesznek, vagy 2 db 10 pontos termék darabonként a 10 ponthoz tartozó kedvezményes áron, vagy 1 db 15 pontos termék, a 15 ponthoz tartozó kedvezményes áron de ebben az esetben a 15 és 20 ponthoz tartozó töredékpontok elvesznek, vagy 1 db 20 pontos termék, a 20 ponthoz tartozó kedvezményes áron.

A szükséges mennyiség felett fennmaradó Hűségpontot a Szervezőnek nem áll módjában visszaadni vagy bármely egyéb módon azt a vásárlónak megtéríteni/beszámítani/jóváírni.

#### **2.3.5.**

A hűségpontok kizárólag egyszer válthatók be, minőségi reklamáció esetén – ha nincs lehetőség termékcsereére - a termék vásárlásakor kifizetett vételár kerül visszatérítésre, a beváltott pontok kizárólag ebben az esetben kerülnek visszaadásra és csak akkor, amennyiben még tart a pontbeváltási időszak. Egyéb esetekben a beváltott pontok nem kerülnek visszaadásra

### **2.4. A kedvezményadás módja:**

#### **2.4.1. „Hűségtermék,”**

##### **2.4.1.1.**

A jelen szabályzat elválaszthatatlan 1. számú mellékletében tételesen felsorolt De'Longhi Hűségtermék(ek) megvásárlása a 2.3. pontban részletezett módon történik, a Több mint kávé, De'Longhi hűségpromóció ideje alatt, az árukészlet erejéig. A Hűségtermék(ek) megvásárlása és a pontbeváltás e(zek)re a termék(ek)re a

hűségpromócióban résztvevő összes áruházban lehetséges. A Hűségtermék megvásárlása a jelen Szabályzat 3. és 4. számú melléklete szerinti áruházakban lehetséges. A Hűségtermékek pontos listájáról jelen szabályzat elválaszthatatlan 1. számú melléklete és a [www.spar.hu](http://www.spar.hu) weboldal ad teljes körű tájékoztatást. Az áruházak pontos listájáról a 3., 4., 5. és 6. számú melléklet és a [www.spar.hu](http://www.spar.hu) weboldal ad teljes körű tájékoztatást.

#### 2.4.1.2.

Résztvevő a megvásárolni kívánt Hűségtermék bemutatásával együtt – ideális esetben azt megelőzően – jelzi a pénztáros felé, hogy Hűségpontokat tartalmazó gyűjtőfüzettel rendelkezik, és azzal Hűségárat szeretne igénybe venni.

#### 2.4.1.3.

A Résztvevő átnyújtja a pénztárosnak a gyűjtőfüzetet, aki ellenőrzi a Hűségpontok eredetiségét és mennyiségét. A 2.2. és 2.3. pontban írtak esetén a pénztáros a Szervező nevében jogosult megtagadni a kedvezmény biztosítását, amely esetben a Résztvevő semmilyen igénnyel nem élhet a Szervezővel szemben.

#### 2.4.1.4.

Amennyiben a pénztáros mindent rendben talál, a Hűségpontokat tartalmazó gyűjtőfüzetet magánál tartja, tehát az nem kerül visszaadásra a Résztvevőnek.

#### 2.4.1.5.

A pénztáros a megvásárolni kívánt Hűségtermék(ek) vonalkódját és a gyűjtőfüzet megfelelő vonalkódját egymás után regisztrálja a pénztárgépben, így a Résztvevő számára a blokkon a Hűségtermék(ek) Hűségára kerül feltüntetésre. A promóciós termék(ek) árát a vásárló készpénzzel, megfelelő egyenleg esetén bankkártyával, vagy bármely – SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. által elfogadott – érvényes fizetőeszközzel (pl. SPAR Ajándékkártya) magyar forintban (HUF) egyenlítheti ki.

### 2.4.2. „Hűségtermék (INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek részére)”

#### 2.4.2.1.

A jelen szabályzat elválaszthatatlan 2. számú mellékletében szereplő De’Longhi termékek (továbbiakban: „Hűségtermék (INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek részére)”) megvásárlása a 2.3. pontban részletezett módon, az 1. számú mellékletben tételesen felsorolt Hűségtermékekkel megegyező módon történik, a Több mint kávé, De’Longhi hűségpromóció ideje alatt az árukészlet erejéig. A Hűségtermék (INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek részére) megvásárlása és a pontbeváltás erre a termékre kizárólag az INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner áruházakban lehetséges. A Hűségtermék (INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek részére) pontos listájáról jelen szabályzat elválaszthatatlan 2. számú melléklete és a [www.spar.hu](http://www.spar.hu) weboldal ad teljes körű tájékoztatást. Az áruházak pontos listájáról a 3., 4., 5. és 6. számú melléklet és a [www.spar.hu](http://www.spar.hu) weboldal ad teljes körű tájékoztatást.

#### 2.4.2.2.

Résztvevő a megvásárolni kívánt Hűségtermék (INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek részére) bemutatásával együtt – ideális esetben azt megelőzően – jelzi a pénztáros felé, hogy Hűségpontokat tartalmazó gyűjtőfüzettel rendelkezik, és azzal Hűségárat szeretne igénybe venni.

#### 2.4.2.3.

A Résztvevő átnyújtja a pénztárosnak a gyűjtőfüzetet, aki ellenőrzi a Hűségpontok eredetiségét, és mennyiségét. A 2.2. és 2.3. pontban írtak esetén a pénztáros a Szervező nevében jogosult megtagadni a kedvezmény biztosítását, amely esetben a Résztvevő semmilyen igénnyel nem élhet a Szervezővel szemben.

#### 2.4.2.4.

Amennyiben a pénztáros mindent rendben talál, a Hűségpontokat tartalmazó gyűjtőfüzetet magánál tartja, tehát az nem kerül visszaadásra a Résztvevőnek.

#### 2.4.2.5.

A pénztáros a megvásárolni kívánt Hűségtermék (INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek részére) vonalkódját és a gyűjtőfüzet megfelelő vonalkódját egymás után regisztrálja a pénztárgépben, így a Résztvevő számára a blokkon a Hűségtermék (INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek részére) Hűségára

kerül feltüntetésre. A promóciós termék(ek) árát a vásárló készpénzzel, megfelelő egyenleg esetén bankkártyával, vagy bármely – SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. által elfogadott – érvényes fizetőeszközzel (pl. SPAR Ajándékkártya) magyar forintban (HUF) egyenlítheti ki.

3.

A promócióban az alábbi áruházak vesznek részt:

A Promóció a jelen Szabályzat elválaszthatatlan 3., 4., és 5. számú mellékletei szerinti áruházakban érvényes, a Pontgyűjtés csak a 3., 4., és 5. számú mellékletek szerinti áruházakban lehetséges, a Pontbeváltás csak a 3. és 4. számú mellékletek szerinti áruházakban lehetséges. A Promócióban a 6. számú melléklet szerinti áruházak nem vesznek részt, így ezekben sem Hűségpont kiadás, sem Hűségpont beváltás nem valósul meg. Az áruházak pontos listájáról a Szabályzat 3., 4., 5. és 6. számú mellékletei és a [www.spar.hu](http://www.spar.hu) weboldal ad teljes körű tájékoztatást. A lista az új áruházak nyitásával változhat, amit szintén a fenti weboldalon illetve az esetleges áruházi vevőtájékoztatók útján lehet nyomon követni. Áruházi leltár ideje alatt, valamint teljes körű üzletátépítés során adott üzletben a Hűségpont kiadás és – beváltás, valamint a Hűségtermékek értékesítése szünetel.

4.

A Szervező a Promóció ideje alatt esetlegesen egyéb ajándékokat is adhat, ezzel összefüggésben további promóciókat szervezhet. Az erre vonatkozó részletes ajánlatot, az ajándékok körét, elérhetőségét a vásárlás időpontjában érvényes reklámkiadvány és a honlapon megjelent tájékoztatás tartalmazza. Az egyéb ajándékokra vonatkozó ajánlat is a feltételeket megjelenítő reklámkiadvány érvényességi idejéig, legfeljebb azonban ezen termékek készletének erejéig érvényes.

5.

A Résztvevő a Promócióban történő részvételével minden tekintetben automatikusan, kifejezetten elfogadja a jelen részvételi szabályzat rendelkezéseit. A Promócióban a részvétel önkéntes, és a jelen feltételek automatikus elfogadását jelenti.

6.

A Hűségtermék(ek) – nem a termék gyártási hibájára visszavezethető – hiányosságáért/hibájáért, a gyűjtőfüzetek hiányosságáért/hibájáért, a kedvezmény alkalmazásának a Résztvevőnek felróható elmaradásáért, illetve a Hűségtermék átadása során keletkezett – nem a termék gyártási hibájára visszavezethető – károkért a Szervező semmilyen felelősséget nem vállal.

7.

A Promócióban való részvétel a Résztvevő részéről nyilatkozattételnek minősül arra nézve, hogy a gyűjtőfüzetet, illetve a Hűségtermék(ek)et kizárólag saját felelősségére használja. A Szervező minden, a gyűjtőfüzet(ek), illetve a Hűségtermék(ek) birtoklásával kapcsolatos vita esetére nézve a felelősségét teljes egészében kizárja.

8.

A promócióban résztvevő termékek közül a 10. 000 Ft vételár feletti elektromos termékek a 151/2003 (IX.22.) kormányrendelet szerint a kötelező jótállásos termékek közé tartoznak. Hibás teljesítés esetén a Résztvevő ezen Hűségtermékek esetében 10.000 Ft és 100.000 Ft közötti vételár esetében 1 éves (+ 1 év gyártó által önként vállalt jótállás) , míg 100.000 és 250.000 Ft közötti vételár esetében 2 éves jótállási igényérvényesítési jog illeti meg. A jótállási igény a termék megvásárlásakor kapott jótállási jeggyel érvényesíthető, amely a jótállás valamennyi részletes feltételét tartalmazza. Amennyiben ennek átadása elmarad, vagy nincs

megfelelően kitöltve, helyette a vásárlás tényét igazoló blokkal érvényesíthető az igény. A jótállással (=garanciával) párhuzamosan vagy ha nem kötelező jótállásos a termék, akkor jótállás nélkül 2 év kötelező szavatosság is él a termékekre.

A Résztevő szavatossági igényét a vásárlás tényét igazoló blokkal tudja érvényesíteni.

A Hűségtermékekhez kapcsolódó szavatossági- és jótállási idők pontos listájáról az 1. és 2. számú melléklet és a [www.spar.hu](http://www.spar.hu) weboldal ad teljes körű tájékoztatást.

A szavatossági és jótállási határidő a Hűségtermék megvásárlásának napjával kezdődik.

9.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a Promóció működtetését részben vagy teljes egészében, tetszőleges időtartamra felfüggeszse, vagy megszüntesse, amennyiben annak folytatása rajta kívülálló okok alapján nem lehetséges. A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Promóció feltételeit, így különösen a Promóció időtartamát, a Promócióban részt vevő termékek körét, elérhetőségét, a pontkiadás és beváltás vagy az értékesítés módját bármikor, előzetes bejelentés és indoklás nélkül, egyoldalúan módosítsa, vagy a jelen szabályzatot bármikor megváltoztassa, melyről haladéktalanul, írásban tájékoztatja a Résztevőket. A módosítás és változtatás közzététele a Résztevők egyidejű, az elsődleges kommunikációs anyagokon (reklámkiadvány, áruházakban elhelyezett nyomtatott tájékoztatók és POS anyagok, és a [www.spar.hu](http://www.spar.hu) honlapon közzétett tájékoztatók útján) valósul meg. A módosítás és változtatás a kommunikációs anyagon feltüntetett és megadott időponttól érvényes. A közzétett módosítás jelen játékszabályzatot is automatikusan módosítja.

10.

Az esetleges nyomdai hibákért a Szervező felelősséget nem vállal, vitás kérdés esetén a felelősségét teljes egészében kizárja.

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.  
Bicske, 2022. augusztus 04.



# MELLÉKLETEK

## 1. számú melléklet „Hűségtermékek„

Sorszám	Listázott név	Normál ár (hűségpont nélkül)	Kedvezményes ár (hűségponttal)	Kedvezmény mértéke	Hűségpont	Költési elvárás	Szavatosság / Jótállás
	ALCSOPORT SZÁM: 200169						
2.	DeLonghi Karos kávéfőző DEDICA EC785.GY METALLICS	69 990 Ft	48 990 Ft	30%	20	20 000 Ft	1 év kötelező jótállás (mivel a termék ára 10.000 Ft és 100.000 Ft között van ) + 1 év gyártó által önként vállalt jótállás. Jótállással párhuzamosan 2 év szavatosság.
3.	DeLonghi Karos kávéfőző ECO311.BK	54 990 Ft	38 490 Ft	30%	20	20 000 Ft	1 év kötelező jótállás (mivel a termék ára 10.000 Ft és 100.000 Ft között van ) + 1 év gyártó által önként vállalt jótállás. Jótállással párhuzamosan 2 év szavatosság.
4.	DeLonghi Elekt. Kotyogós EMKP21.B	25 990 Ft	18 990 Ft	26%	15	15 000 Ft	1 év kötelező jótállás (mivel a termék ára 10.000 Ft és 100.000 Ft között van ) + 1 év gyártó által önként vállalt jótállás. Jótállással párhuzamosan 2 év szavatosság.
5.	DeLonghi Vízforráló KBOV2001.BK	21 990 Ft	15 990 Ft	27%	15	15 000 Ft	1 év kötelező jótállás (mivel a termék ára 10.000 Ft és 100.000 Ft között van ) + 1 év gyártó által önként vállalt jótállás. Jótállással párhuzamosan 2 év szavatosság.
6.	DeLonghi Kenyérpirító CT021.BK1	20 990 Ft	14 590 Ft	30%	15	15 000 Ft	1 év kötelező jótállás (mivel a termék ára 10.000 Ft és 100.000 Ft között van ) + 1 év gyártó által önként vállalt jótállás. Jótállással párhuzamosan 2 év szavatosság.

7.	DeLonghi Kontaktgrill SW12AC.S	24 990 Ft	17 490 Ft	30%	15	15 000 Ft	1 év kötelező jótállás (mivel a termék ára 10.000 Ft és 100.000 Ft között van ) + 1 év gyártó által önként vállalt jótállás. Jótállással párhuzamosan 2 év szavatosság.
8.	DeLonghi Kávétömrítő DLSC058	8 990 Ft	4 990 Ft	44%	10	10 000 Ft	Kötelező jótállás alá nem eső termék (mivel a termék ára nem haladja meg a 10.000 Ft értéket), 2 év termékszavatosság
9.	DeLonghi Tejhabosító kancsó DLSC060	6 990 Ft	3 990 Ft	42%	10	10 000 Ft	Kötelező jótállás alá nem eső termék (mivel a termék ára nem haladja meg a 10.000 Ft értéket), 2 év termékszavatosság
10.	DeLonghi Eszpresszó 2db DLSC310	3 590 Ft	2 490 Ft	30%	10	10 000 Ft	Kötelező jótállás alá nem eső termék (mivel a termék ára nem haladja meg a 10.000 Ft értéket), 2 év termékszavatosság
11.	DeLonghi Cappuccino 2db DLSC311	4 590 Ft	3 190 Ft	30%	10	10 000 Ft	Kötelező jótállás alá nem eső termék (mivel a termék ára nem haladja meg a 10.000 Ft értéket), 2 év termékszavatosság
12.	DeLonghi Termo-bögre, világos DLSC057	3 990 Ft	2 590 Ft	35%	10	10 000 Ft	Kötelező jótállás alá nem eső termék (mivel a termék ára nem haladja meg a 10.000 Ft értéket) 2 év termékszavatosság
13.	DeLonghi Termo- bögre,színes DLSC055	3 990 Ft	2 590 Ft	35%	10	10 000 Ft	Kötelező jótállás alá nem eső termék (mivel a termék ára nem haladja meg a 10.000 Ft értéket), 2 év termékszavatosság

## 2. számú melléklet

„Hűségtermék (INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek részére),„

INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek ajánlata: csak INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner áruházakban elérhető!

Sorszám	Listázott név	Normál ár (hűségpont nélkül)	Kedvezményes ár (hűségponttal)	Kedvezmény mértéke	Hűségpont	Költési elvárás	Szavatosság / Jótállás
	ALCSOPORT SZÁM: 200169						
1. KIEMELT AJÁNLAT	DeLonghi Automata kávéfőző ECAM293.61.BW	199 990 Ft	129 990 Ft	35%	20	20 000 Ft	Normál és kedvezményes áron történő vásárlás esetén a vásárlót egyaránt a 2 év kötelező jótállás illeti meg, hiszen a termék vételár 100.000 Ft és 250.000 Ft között van. Jótállással párhuzamosan 2 év szavatosság.
14. KIEMELT AJÁNLAT	DeLonghi CAFFÉ CREMA DLSC602,250GR	2 590 Ft	1 290 Ft	50%	10	10 000 Ft	- lásd termék csomagolás, minőségét megőrzi 24 hónap

### 3. számú melléklet

Hűségpont kiadásban, valamint a Hűségtermék ajánlatban résztvevő áruházak:

Boltszám	Irányítószám	Pontos cím (város, utca, házsám)	Üzemcsoport
11	1031	Budapest, Monostori út 3.	SPAR SM
13	1033	Budapest, Szérúskert utca 018910/23. hrsz. (Köles u. 1.)	SPAR SM
14	1036	Budapest, Pacsirtamező u. 49.	SPAR SM
15	1039	Budapest, Viziorgona u. 5.	SPAR SM
16	1041	Budapest, Rózsa u. 77.	SPAR SM
17	1042	Budapest, István út 10.	SPAR SM
19	1045	Budapest, Árpád út 183-185.	SPAR SM
20	1048	Budapest, Külső-Szilágyi út 48.	SPAR SM
21	1073	Budapest, Erzsébet krt. 24.	City SPAR
22	1083	Budapest, Szigony u. 12.	SPAR SM
23	1084	Budapest, Rákóczi tér 7-8.	SPAR SM
24	1092	Budapest, Ráday u. 32.	City SPAR
25	1102	Budapest, Liget tér 1.	SPAR SM
26	1102	Budapest, Liget tér 5.	SPAR SM
27	1102	Budapest, Kőrösi Cs. u. 35-37.	SPAR SM
28	1108	Budapest, Újhegyi sét. 18.	SPAR SM
29	1112	Budapest, Péterhegyi lejtő 36.	SPAR SM
30	1115	Budapest, Etele út 58-60.	SPAR SM
32	1117	Budapest, Irinyi J. u. 34.	SPAR SM
35	1119	Budapest, Tétényi út 31.	SPAR SM
36	1131	Budapest, Gyöngyösi sét. 2.	SPAR SM
38	1139	Budapest, Országbíró út 38-42.	SPAR SM
39	1149	Budapest, Nagy Lajos kir. útja 191.	SPAR SM
40	1144	Budapest, Szentmihályi út 23.	SPAR SM
41	1144	Budapest, Ond vezér útja 34.	SPAR SM
42	1144	Budapest, Vezér utca 39-41.	SPAR SM
43	1156	Budapest, Nyírpalota út 54	SPAR SM
44	1156	Budapest, Nyírpalota u. 2-4.	SPAR SM
45	1163	Budapest, Veres Péter u. 47.	SPAR SM
46	1165	Budapest, Arany J. u. 102.	SPAR SM
47	1173	Budapest, Pesti út 169.	SPAR SM
48	1173	Budapest, Bakancsos u. 5.	SPAR SM
49	1173	Budapest, Maroshévíz u. 1.	SPAR SM
52	1182	Budapest, Üllői u. 753.	SPAR SM
53	1188	Budapest, Nemes u. 7.	SPAR SM
54	1183	Budapest, Nefelejcs u. 89.	SPAR SM
57	1201	Budapest, Nagysándor J. u. 19.	SPAR SM
58	1211	Budapest, Kossuth u. 22.	SPAR SM
59	1212	Budapest, Kikötő u. 8.	SPAR SM
60	1214	Budapest, Szabadság u. 20.	SPAR SM
61	1214	Budapest, Csikó sét. 2.	SPAR SM
62	1221	Budapest, Kossuth u. 41.	SPAR SM

63	1032	Budapest, Vörösvári út 98.	SPAR SM
65	2000	Szentendre, Ady E. u. 24.	SPAR SM
66	2030	Érd, Tárnoki út 87.	SPAR SM
69	2092	Budakeszi, Máriy L. út 20.	SPAR SM
71	2100	Gödöllő, Kossuth u. 46-48.	SPAR SM
72	2112	Veresegyház, Gödöllői út 2/a.	SPAR SM
73	2120	Dunakeszi, Barátság útja 13.	SPAR SM
74	2131	Göd, Pesti út 176.	SPAR SM
75	2200	Monor, Ady E. u. 57-59.	SPAR SM
79	2330	Dunaharaszti, Fő út 180-184.	SPAR SM
82	2360	Gyál, Déryné u. 1-3.	SPAR SM
84	2600	Vác, Gombási út 7.	SPAR SM
85	2740	Abony, Ceglédi út 8.	SPAR SM
101	1112	Budapest XI., Balatoni út 000853/15. hrsz. (Kérő u. 1.)	SPAR SM
102	1191	Budapest XIX., Eötvös u. 5	SPAR SM
103	1203	Budapest XX., Baross u. 5	SPAR SM
104	1155	Budapest XV., Vasutastelep utca 4.	SPAR SM
105	1045	Budapest IV., Rózsa u. 18.	SPAR SM
106	1038	Budapest III., Csobánka tér 3.	SPAR SM
107	1048	Budapest IV., Kordován tér 12.	SPAR SM
108	1214	Budapest Csepel, Kossuth Lajos utca 160-164. (rég: Zrínyi út 1.)	SPAR SM
109	1098	Budapest IX., Lobogó utca 14. (Napfény utca 10.)	SPAR SM
110	1011	Budapest, Batthyány tér 5-6.	SPAR SM
113	1114	Budapest XI., Bartók Béla utca 51.	City SPAR
114	1073	Budapest VII., Erzsébet krt. 27.	City SPAR
115	1182	Budapest XVIII., Üllői u. 525.	SPAR SM
117	1193	Budapest XIX., Üllői u. 248.	SPAR SM
118	1223	Budapest XXII., Rákóczi u. 20/a	SPAR SM
119	1088	Budapest VIII., Rákóczi u. 19.	City SPAR
120	1126	Budapest XII., Böszörményi u. 38/a-b.	City SPAR
121	1066	Budapest VI., Teréz krt. 2.	City SPAR
123	1076	Budapest VII., Thököly u. 8	City SPAR
126	1158	Budapest XV., Drégelyvár u. 57-63.	SPAR SM
128	1138	Budapest XIII., Váci út 138/a	SPAR SM
129	1095	Budapest IX., Mester u. 30-32	SPAR SM
130	2085	Pilisvörösvár, Bécsi út 2/B. (rég: Fő utca 157.)	SPAR SM
131	2030	Érd, Diósi u. 46.	SPAR SM
132	1188	Budapest, Alacskai út 3.	SPAR SM
135	1095	Budapest IX., Soroksári u. 1. (Boráros tér 7.)	SPAR SM
136	1045	Budapest IV., Nap u.16	SPAR SM
137	1048	Budapest IV., Megyeri u.236.	SPAR SM
139	2316	Tököl, Fő utca 88.	SPAR SM
140	1146	Budapest XIV., Egressy u. 178/C	SPAR SM
146	2315	Szigethalom, Mú út 2340. hrsz.	SPAR SM
148	1172	Budapest XVII., Jászapáti utca 71-75. (Naplás u.	SPAR SM

		62-68.)	
149	2234	Maglód, Damjanich u.29.	SPAR SM
152	2120	Dunakeszi, Toldi M. u. 1.	SPAR SM
154	1138	Budapest, Váci út 178. fszt. 3/b.	SPAR SM
155	1117	Budapest, Dombóvári út 27.	City SPAR
156	1119	Budapest, Fehérvári út 45.	City SPAR
157	1133	Budapest, Bessenyei u. 8.	City SPAR
158	1097	Budapest, Vágóhíd utca 3.	City SPAR
159	2440	Százhalombatta, Vörösmarty M. u. 2/A.	SPAR SM
162	2314	Halásztelek, II. Rákóczi F. u. 94-96.	SPAR SM
164	1182	Budapest, Cziffra György u. 15/b. (rég: Sallai út 15/b.)	SPAR SM
165	1054	Budapest, Vértanúk tere 1.	City SPAR
166	1052	Budapest, Károly körút 22-24.	City SPAR
167	1134	Budapest, Váci út 37.	SPAR SM
168	1095	Budapest, Mester u. 1.	City SPAR
169	1066	Budapest, Teréz krt. 28.	SPAR SM
170	1123	Budapest, Alkotás utca 53.	SPAR SM
171	1106	Budapest, Örs vezér tere 25.	City SPAR
172	1062	Budapest ,Váci út 1-3.	SPAR SM
173	1185	Budapest, Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér, 2B terminál	City SPAR
174	1024	Budapest, Lövőház u. 2-6.	SPAR SM
175	2083	Solymár, Terstyánszky u. 102.	SPAR SM
176	1097	Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14.	SPAR SM
179	1094	Budapest, Tűzoltó utca 50-56.	City SPAR
180	2100	Gödöllő,Köztársaság út 85.	SPAR SM
181	2364	Ócsa, Szabadság tér 1.	SPAR SM
182	2143	Kistarcsa, Semmelweis tér 2.	SPAR SM
185	2013	Pomáz, Huszár u. 25	SPAR SM
187	2310	Szigetszentmiklós, Szentmiklósi út 3528/49/A.	SPAR SM
188	2335	Taksony, Szent István tér 10.	SPAR SM
189	1132	Budapest, Váci út 34.	SPAR SM
190	1148	Budapest,Örs Vezér tere 24.	SPAR SM
192	2113	Erdőkertes, Béke u. 2.	SPAR SM
193	1061	Budapest, Andrássy út 30.	City SPAR
194	1028	Budapest, Hidegkúti út 167.	SPAR SM
195	2045	Törökbálint, Feketerét utca 2.	SPAR SM
196	1119	Budapest, Hadak útja 1.	SPAR SM
197	1013	Budapest, Alagút utca 5-7.	SPAR SM
201	8200	Veszprém, Jutasi út 18.	SPAR SM
202	8300	Tapolca, Juhász Gyula út 3437/49. hrsz.	SPAR SM
203	9700	Szombathely, Körmendi út 52-54.	SPAR SM
204	9900	Körmend, Bástya u. 44/8. hrsz.	SPAR SM
206	9700	Szombathely,Hefele Menyhért u.3-5.	SPAR SM
207	8360	Keszthely, Bercsényi M. u. 65/a.	SPAR SM
208	9500	Cellödömök, Sági u. 22.	SPAR SM

209	8200	Veszprém, Cserhát ltp. 6.	SPAR SM
210	8200	Veszprém, Cholnoky utca 4273/66. hrsz.	SPAR SM
213	9600	Sárvár, Laktanya u. 32-44.	SPAR SM
214	9700	Szombathely, Szent Márton u.21.	SPAR SM
216	8400	Ajka, Ifjúság u. 9.	SPAR SM
221	8000	Székesfehérvár, Balatoni út 5531/47. hrsz. (Bakony utca 1.)	SPAR SM
222	8000	Székesfehérvár, Palotav. Selyem u. 5531/38. hrsz.	SPAR SM
223	2060	Bicske, Kossuth tér	SPAR SM
225	7020	Dunaföldvár, Béke tér 7.	SPAR SM
228	8230	Balatonfüred, Arácsi út 15.	SPAR SM
230	2400	Dunaújváros, Vasmű út 4/A.	SPAR SM
234	2481	Velence, Tópart u. 47.	SPAR SM
260	2400	Dunaújváros, Dózsa Gy. u. 56.	SPAR SM
264	8000	Székesfehérvár, Vizivárosi ltp. 8587/15 hrsz.	SPAR SM
265	8000	Székesfehérvár, Palotai út 58.	SPAR SM
267	8000	Székesfehérvár, Pozsonyi út 10.	SPAR SM
272	9700	Szombathely, Szűrscapó u. 23.	SPAR SM
273	9700	Szombathely, 11-es Huszár út 39-45.	SPAR SM
274	9730	Kőszeg, Rákóczi u. 80-82.	SPAR SM
275	9800	Vasvár, Alkotmány u. 95.	SPAR SM
276	9900	Körmend, Rákóczi út 2/C.	SPAR SM
277	9970	Szentgotthárd, Hunyadi út 21.	SPAR SM
278	8100	Várpalota, Kossuth u. 7.	SPAR SM
281	8330	Sümeg, 84-es főút 1623/10 hrsz.	SPAR SM
283	8500	Pápa, Szabadság u. 1/b.	SPAR SM
306	2890	Tata, Rákóczi F. u. 9.	SPAR SM
307	2800	Tatabánya, Béla kir. krt. 67	SPAR SM
308	2800	Tatabánya II., Vadász út 28.	SPAR SM
310	2800	Tatabánya V., Köztársaság u. 44.	SPAR SM
311	2900	Komárom, Klapka György u. 69.	SPAR SM
314	2840	Oroszlány, Táncsics M. u. 1/a.	SPAR SM
316	2840	Oroszlány, Népek B. u. 35.	SPAR SM
317	2890	Tata, Ady E. u. 20.	SPAR SM
318	2800	Tatabánya II., Sárberki ltp. 514.	SPAR SM
319	2800	Tatabánya VI., Szt. György u. 48.	SPAR SM
320	2510	Dorog, Bányász körönd 1737/16. hrsz.	SPAR SM
321	2800	Tatabánya, Gál ltp. 301.	SPAR SM
322	2800	Tatabánya, Szent Borbála út 33/1. (volt Ságvári E. u. 45.)	SPAR SM
323	2870	Kisbér, Kossuth u. 4/6.	SPAR SM
360	2509	Esztergom, Damjanich János út 2.	SPAR SM
361	2536	Nyergesújfalu, Kossuth u. 1439/6 hrsz.	SPAR SM
362	2800	Tatabánya, Dózsa u. 28	SPAR SM
364	2800	Tatabánya, Fő tér 10.	SPAR SM
367	2900	Komárom, Klapka György út 8/A.	SPAR SM

403	9330	Kapuvár, Fő tér 2/2	SPAR SM
404	9400	Sopron, Arany János u. 16.	SPAR SM
405	8700	Marcali, Szigetvári u.3.	SPAR SM
406	9443	Petőháza, Spar út 1.	SPAR SM
407	9200	Mosonmagyaróvár, Régi Vámház tér 5.	SPAR SM
408	9026	Győr, Rónay Jácint u. 12.	City SPAR
409	9011	Győr, Egressy Béni út 80.	SPAR SM
410	9400	Sopron, Bánfalvi út 6-8.	SPAR SM
424	9300	Csorna, Erzsébet k. u. 5.	SPAR SM
460	9024	Győr, Pátzay Pál u. 2858/79. hrsz.	SPAR SM
461	9200	Mosonmagyaróvár, Aranyosziget u. 1.	SPAR SM
462	9300	Csorna, Mártírok tere 1.	SPAR SM
463	9330	Kapuvár, Győri út 1480. hrsz.	SPAR SM
464	9400	Sopron, Csarnok u. 10.	SPAR SM
465	9400	Sopron, Kodály tér 18.	SPAR SM
466	9023	Győr, Fehérvári út 20.	SPAR SM
500	7633	Pécs, Gosztonyi Gy. u. 2.	SPAR SM
501	7624	Pécs, Ifjúság u. 11.	SPAR SM
502	7632	Pécs, Éva utca 17.	SPAR SM
504	7815	Harkány, Kossuth L. u. 20-21.	SPAR SM
505	7624	Pécs, Alkotmány u. 48.	SPAR SM
506	7800	Siklós, Szt.István tér 9.	SPAR SM
509	7700	Mohács, Horváth K. u. 3/5.	SPAR SM
510	7633	Pécs, Pollack M. u. 19.	SPAR SM
511	7030	Paks, Dózsa Gy. u. 51-53.	SPAR SM
512	7636	Pécs, Málomhegyi u. 2.	SPAR SM
513	7632	Pécs, Lahti út 2/1.	SPAR SM
514	7900	Szigetvár, Széchenyi út 11.	SPAR SM
515	7632	Pécs, Csontváry u. 2.	SPAR SM
516	7761	Kozármisleny, Vadvirág u. 1.	SPAR SM
518	7700	Mohács, Kígyó u. 6.	SPAR SM
523	6000	Kecskemét, Jász u. 26.	SPAR SM
531	6100	Kiskunfélegyháza, Wesselényi u. 1.	SPAR SM
534	6500	Baja, Jelky tér 4.	SPAR SM
535	6120	Kiskunmajsa, Csontos Károly utca 8.	SPAR SM
536	6100	Kiskunfélegyháza, Dr. Holló Lajos u. 74-76.	SPAR SM
537	6500	Baja, Bernhart S. u.77.	SPAR SM
538	6300	Kalocsa, Szent István király u. 84.	SPAR SM
539	7300	Komló,Alkotmány u. 45.	SPAR SM
540	6237	Kecel, Vasút u.14.	SPAR SM
553	6400	Kiskunhalas, Bethlen tér 1.	SPAR SM
560	6000	Kecskemét, Március 15-e u. 5/a.	SPAR SM
562	6100	Kiskunfélegyháza, Béke tér 3-4.	SPAR SM
565	6320	Solt, Kecskeméti út 3/a.	SPAR SM
566	6400	Kiskunhalas, Semmelweis tér 30.	SPAR SM
571	7633	Pécs, Ybl Miklós u. 10.	SPAR SM
572	7815	Harkány, Siklósi utca 2365/2. hrsz.	SPAR SM



573	7900	Szigetvár, József Attila u. 81/2.	SPAR SM
574	7940	Szentlőrinc, Pécsi út 21/a.	SPAR SM
575	7030	Paks, Barátság u. 3.	SPAR SM
576	7100	Szekszárd, Széchenyi út 18-20.	SPAR SM
577	7130	Tolna, Deák u. 81.	SPAR SM
602	6800	Hódmezővásárhely, Andrássy u. 8.	SPAR SM
607	6726	Szeged, Csanádi u. 7	SPAR SM
608	6724	Szeged, Sárosi út 4.	SPAR SM
609	6725	Szeged, Szentháromság u. 68.	SPAR SM
612	6723	Szeged, Tápai u. 50.	SPAR SM
614	6723	Szeged, Csillag tér 6.	SPAR SM
615	6720	Szeged, Széchenyi tér 15.	City SPAR
616	6724	Szeged, Mars tér 1-3.	City SPAR
617	6723	Szeged, Szilléri sugárút 26-30.	SPAR SM
618	5630	Békés,Szarvasi u. 1.	SPAR SM
619	7150	Bonyhád, Széchenyi tér 5.	SPAR SM
620	2700	Cegléd, Kossuth F.u.29.	SPAR SM
621	5600	Békéscsaba, Andrássy u.37-43.	SPAR SM
622	5000	Szolnok,Ady E. u.28/a.	SPAR SM
623	5200	Törökszentmiklós, Kossuth u. 98-100	SPAR SM
624	5400	Mezőtúr, Dózsa György u. 2-4.	SPAR SM
625	5650	Mezőberény, Kossuth tér 2.	SPAR SM
626	6900	Makó, Csanád vezér tér 31.	SPAR SM
627	5520	Szeghalom, Ady E.u.10-12.	SPAR SM
631	2370	Dabas, Bartók B. u. 46/A.	SPAR SM
632	5540	Szarvas, Szabadság u. 47-49.	SPAR SM
633	5000	Szolnok, Ady Endre utca 15.	SPAR SM
635	7200	Dombóvár, Hunyadi tér 23.	SPAR SM
637	7090	Tamási, Garay u.1-3.	SPAR SM
641	3400	Mezőkövesd, Egri út 1	SPAR SM
643	6060	Tiszakécske, Vízhányó János utca 2/a.	SPAR SM
644	5435	Martfű, Szolnoki út 146.	SPAR SM
645	2750	Nagykőrös, Ceglédi út 14.	SPAR SM
648	6724	Szeged, Londoni krt. 3.	SPAR SM
660	5600	Békéscsaba, Kazinczy út 21-23.	SPAR SM
661	5900	Orosháza, Széchenyi tér 8.	SPAR SM
662	6720	Szeged, Kölcsey u. 11.	SPAR SM
665	6760	Kistelek, Ifjúság tér 1/C.	SPAR SM
667	5000	Szolnok, Városmajor u. 34.	SPAR SM
668	5000	Szolnok, Boldog Sándor István krt. 25/a.	SPAR SM
670	5200	Törökszentmiklós, Kossuth út 138-142.	SPAR SM
672	5310	Kisújszállás, Deák u. 13-17.	SPAR SM
674	5600	Békéscsaba, Szarvasi út 15-17.	SPAR SM
702	8900	Zalaegerszeg, Göcseji u. 35.	SPAR SM
707	8800	Nagykanizsa, Kalmár u. 3.	SPAR SM
708	7400	Kaposvár, Honvéd u. 57.	SPAR SM
709	7570	Barcs, Erkel Ferenc u. 1/b.	SPAR SM

711	7500	Nagyatád, Korányi S.u. 21-23.	SPAR SM
712	7400	Kaposvár, Petőfi tér 1-3.	SPAR SM
713	8960	Lenti, Kisfaludy u. 4.	SPAR SM
714	8622	Szántód, Siófoki út 3.	SPAR SM
715	8638	Balatonlelle, Rákóczi F. u. 202-204.	SPAR SM
717	7400	Kaposvár, Berzsenyi u. 1-3.	SPAR SM
761	8630	Balatonboglár, Dózsa út 53-59.	SPAR SM
765	8394	Alsópáhok, Hévízi út 18.	SPAR SM
767	8868	Letenye, Kossuth u. 2.	SPAR SM
768	8900	Zalaegerszeg, Becsali köz 2-6.	SPAR SM
769	8900	Zalaegerszeg, Batthyány u. 14.	SPAR SM
802	3300	Eger,Sas u. 1.	SPAR SM
804	3200	Gyöngyös, Dobó u. 5.	SPAR SM
805	3529	Miskolc, Fényi Gyula tér 14302/1. hrsz.	SPAR SM
807	3100	Salgótarján, Bem u. 14-16.	SPAR SM
808	3900	Szerencs, Gyár u. 2.	SPAR SM
809	3700	Kazincbarcika, Egressy u.1/A.	SPAR SM
810	2660	Balassagyarmat, Mikszáth K. u.14.	SPAR SM
811	5350	Tiszafüred, Ady E. u.14	SPAR SM
812	3580	Tiszaújváros, Lévai u. 2.	SPAR SM
814	3100	Salgótarján, Füleki út 203.	SPAR SM
817	3360	Heves, Fő út 48.	SPAR SM
818	3860	Encs, Petőfi út 66.	SPAR SM
820	3700	Kazincbarcika, Mátyás kir. u. 58.	SPAR SM
860	3400	Mezőkövesd, Mátyás kir. út 199.	SPAR SM
861	3524	Miskolc, Klapka Gy. u. 9-11.	SPAR SM
862	3525	Miskolc, Széchenyi u. 7.	SPAR SM
863	3530	Miskolc, Király u. 7/a.	SPAR SM
864	3532	Miskolc, Újgyőri főtér 32.	SPAR SM
866	3770	Sajószentpéter, Kossuth u. 96.	SPAR SM
868	3000	Hatvan, Nádasdy T. u. 2.	SPAR SM
869	3200	Gyöngyös, Jókai u. 57.	SPAR SM
870	3300	Eger, Barkóczy u. 6.	SPAR SM
871	3390	Füzesabony, Hunyadi út 2869/27. hrsz.	SPAR SM
873	3060	Pásztó, Fő u. 83-87.	SPAR SM
874	3100	Salgótarján, Arany J. u. 1.	SPAR SM
875	3100	Salgótarján, Budapesti út 57.	SPAR SM
876	3170	Szécsény, Rákóczi út 112.	SPAR SM
901	4032	Debrecen, Ötvenhatosok tere 6/A.	SPAR SM
903	4225	Debrecen-Józsa, Szentgyörgyfalvi út 26420/1. hrsz.	SPAR SM
904	4700	Mátészalka, Szalkay L. u. 4.	SPAR SM
905	4150	Püspökladány, Kossuth L. u. 11.	SPAR SM
906	4800	Vásárosnamény, Jókai u.8-12.	SPAR SM
907	4300	Nyírbátor, Eduárd u.13.	SPAR SM
909	4031	Debrecen, Derék utca 68/B.	SPAR SM
914	4400	Nyíregyháza Korzó, Nagy Imre tér 1.	SPAR SM

915	4200	Hajdúszoboszló, Hőforrás-Rákóczi utca 4711/31. hrsz.	SPAR SM
916	4024	Debrecen Fórum, Csapó u. 30.	SPAR SM
917	4244	Újfehértó, Gyár u. 1.	SPAR SM
918	4030	Debrecen, Somlyai út 1-3.	SPAR SM
960	4032	Debrecen, Nagy Lajos kir. tér 1-3.	SPAR SM
962	4100	Berettyóújfalu, Dózsa Gy. út 66.	SPAR SM
964	4200	Hajdúszoboszló, Halasi Fekete Péter tér 2.	SPAR SM
965	4220	Hajdúböszörmény, Bánság tér 1/a.	SPAR SM
966	4400	Nyíregyháza, Tiszavasvári u. 95.	SPAR SM
5010	9023	Győr, Fehérvári u.3.	INTERSPAR
5020	1191	Budapest, XIX. Üllői u.201	INTERSPAR
5030 (Zárás: 2022.08.14.)	2000	Szentendre, Dobogókői u. 4.	INTERSPAR
5040	8000	Székesfehérvár, Budai u.41.	INTERSPAR
5050	8900	Zalaegerszeg, Ola u.1.	INTERSPAR
5060	4027	Debrecen, Füredi u.27.	INTERSPAR
5070	1203	Budapest, XX.Pesterzsébet, Széchenyi u.1.	INTERSPAR
5080	9700	Szombathely, Újvilág u.	INTERSPAR
5090	7622	Pécs, Siklósi u.37.	INTERSPAR
5110	4400	Nyíregyháza,László u. 8.	INTERSPAR
5120	3527	Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky u.2-4	INTERSPAR
5130	2800	Tatabánya, Győri u.25.	INTERSPAR
5140	5000	Szolnok, Mátyás Király u.29.	INTERSPAR
5160	8200	Veszprém, Dornyai Béla u. 4	INTERSPAR
5170	2400	Dunaújváros, Béke körút 1.	INTERSPAR
5180	1032	Budapest, Bécsi u. 154.	INTERSPAR
5190	1106	Budapest, X. Kerepesi út 61.	INTERSPAR
5210	7622	Pécs, Bajcsy-Zsilinszky út 11.	INTERSPAR
5220	1103	Budapest, Sibrik Miklós út 32.	INTERSPAR
5240	9400	Sopron, Selmec u. 15-17.	INTERSPAR
5250	8360	Keszthely, Tapolcai út 37.	INTERSPAR
5260	9027	Győr ECE, Budai út 1	INTERSPAR
5270	5700	Gyula, Kétegyházi u.1	INTERSPAR
5280	4400	Nyíregyháza, Korányi Frigyes u.	INTERSPAR
5290	3600	Ózd, Sárli u. 4	INTERSPAR
5310	8500	Pápa, Celli u. 21	INTERSPAR
5320	2890	Tata, Május 1. út 33.	INTERSPAR
5340	2049	Diósd, Balatoni út 2/A	INTERSPAR
5350	6800	Hódmezővásárhely, Kaszap u. 20.	INTERSPAR
5360	2030	Érd, Iparos utca 5.	INTERSPAR
5380	8800	Nagykanizsa, Táborhely u. 4.	INTERSPAR
5410	8000	Székesfehérvár II., Balatoni út 44-46.	INTERSPAR
5440	1117	Budapest XI., Október 23-a u. 8-10.	INTERSPAR
5450	7400	Kaposvár, Árpád utca 20.	INTERSPAR
5460	7100	Szekszárd, Tartsay u. 9.	INTERSPAR
8251	1066	Budapest VI., Nyugati tér 1-2.	SPAR SM

8252	1072	Budapest VII., Akácfa utca 42-48. (rég: Klauzál tér 11.)	SPAR SM
8254	1106	Budapest X., Kerepesi út 73.	SPAR SM
8255	1046	Budapest IV., Görgey Artúr út 22.	SPAR SM
8256	1091	Budapest IX., Üllői út 147.	SPAR SM
8257	1025	Budapest, Törökvész u. 87-91.	SPAR SM
8258	1191	Budapest XIX., Áruház köz 1-3.	SPAR SM
8260	1212	Budapest CSEPEL, Görgey Artúr tér 20.	SPAR SM
8261	1118	Budapest, Rétköz u. 7.	SPAR SM
8262	1026	Budapest, Gábor Áron u. 74-78/A.	SPAR SM
8263	1071	Budapest VII., Dembinszky u. 12.	SPAR SM
8264	1021	Budapest, Húvösvölgyi út 138.	SPAR SM
8265	1032	Budapest, Bécsi út 136.	SPAR SM
8267	2600	Vác, Avar utca 6.	SPAR SM
8268	3525	Miskolc, Széchenyi út 111.	SPAR SM
8269	6000	Kecskemét, Nagykörösi út 2.	SPAR SM
8270	8000	Székesfehérvár, Rákóczi u. 3-5.	SPAR SM
8271	9021	Győr, Arany János u. 16.	SPAR SM
88	2310	Szigetszentmiklós, Gyári út 92.	SPAR SM
6910100	1071	Budapest, Király u. 35-37.	SPAR Market
6910200	1111	Budapest, Bartók B. út 14.	SPAR Market
6910210	1095	Budapest, Mester u. 48-52.	SPAR Market
6910300	1066	Budapest, Nagymező u. 25.	SPAR Market
6910320	1138	Budapest, Tomori köz 7. 3. ajtó	SPAR Partner
6910330	1131	Budapest, Szt. László út 152.	SPAR Partner
6910340	1093	Budapest, Lónyay u. 23.	SPAR Market
6910400	1016	Budapest, Mészáros utca 12.	SPAR Market
6910510	1032	Budapest, Bécsi út 92.	SPAR Market
6910600	1137	Budapest, Jászai Mari tér 5.	SPAR Market
6910610	1138	Bp., Váci út 132/b.	SPAR Partner
6910620	1134	Budapest, Dunyov István u. 9.	SPAR Partner
6910800	1046	Budapest, Eperjesi utca 2. (hrsz.: 75214/9)	SPAR Partner
6911010	1037	Budapest, Bécsi út 314.	SPAR Market
6911100	1149	Budapest, Ungvár u. 50/a.	SPAR Partner
6911200 (volt 34 SM)	1119	Budapest, Andor u. 1.	SPAR Market
6911300	1211	Budapest, Kossuth u. 93.	SPAR Market
6911400	1027	Budapest Horvát utca 12-26	SPAR Market
6911500 (volt 124 SM)	1055	Budapest, Szent István krt. 17.	SPAR Partner
6911700	1122	Budapest, Nagyenyed u. 2.	SPAR Market
6911800	1114	Budapest, Szabolcska u. 20	SPAR Market
6912000	1087	Budapest, Baross tér 10.	SPAR Market
6912010	1087	Budapest, József körút 50.	SPAR Market
6912200	1139	Budapest, Országbíró utca 1.	SPAR Partner
6912300	1171	Budapest, Péceli út 209.	SPAR Market
6912400	1188	Budapest, Kisfaludy utca 112.	SPAR Market

6912500	1143	Budapest, Szobránc u. 18-22.	SPAR Market
6912600	1143	Budapest, Hungária krt. 17-19.	SPAR market
6912700 (volt 10 SM)	1020	Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 63.	SPAR Market
6915200	2194	Tura, Rákóczi Ferenc út 37.	SPAR Market
6915400	2627	Zebegény, Petőfi tér 15.	SPAR Market
6915500	2225	Üllő, Malom u. 2.	SPAR Market
6915600	2614	Penc, Rákóczi utca 21.	SPAR Market
6915700	2360	Gyál, Vak Bottyán u. 68.	SPAR Market
6915710	2045	Törökbálint, Baross u. 27.	SPAR Market
6915800 (volt 76 SM)	2230	Gyömrő, Kossuth út 41/a.	SPAR Partner
6915900 (volt 67 SM)	2030	Érd, Budai út 13.	SPAR Partner
6920100	8060	Mór, Wekerle u. 34-36.	SPAR Partner
6920110	8060	Mór, Dózsa Gy. u. 23	SPAR Market
6920210	2451	Ercsi, Fő u. 2.	SPAR Partner
6920300	8454	Nyirád, Dózsa Gy. u. 2/a.	SPAR Market
6920500	2400	Dunaújváros, Esze Tamás út 13.	SPAR Market
6920510	2459	Rácalmás, Korányi Tér 9.	SPAR Market
6920520	2490	Pusztaszabolcs, Szabolcs liget 6.	SPAR Market
6920600	2422	Mezőfalva, Semmelweis u. 2.	SPAR Market
6920620	2400	Dunaújváros, Vigadó u. 77.	SPAR Market
6920630	2421	Nagyvenyim, Üzletköz 7.	SPAR Market
6920640 (volt 80 SM)	2340	Kiskunlacháza, Dózsa Gy. u. 168.	SPAR Partner
6920800	8105	Pétfürdő, Liszt F. u. 9.	SPAR Partner
6920900	2457	Adony, Rákóczi u. 18.	SPAR Market
6921000 (volt 282 SM)	8440	Herend, Vasút u. 1/c.	SPAR Partner
6921100	8089	Vértesacska, Vendel tér 18.	SPAR Market
6921200	7013	Cece, Deák Ferenc út 4.	SPAR Market
6921210	8675	Andocs, Szent Ferenc tér 4.	SPAR market
6921220	8676	Karád, Hősök tere 3.	SPAR market
6921300	2481	Velence, Karnevál krt. 7.	SPAR Market
6921400 (volt 262 SM)	2483	Gárdony, Balatoni út 70/10	SPAR Partner
6921500 (volt 226 SM)	2483	Gárdony, Szabadság u. 2392/I	SPAR Partner
6930100	2534	Tát, Tátika tér 1.	SPAR Partner
6930200	2067	Szárliget, Petőfi S. u. 3.	SPAR Market
6930300	2881	Ászár, Győri út 1.	SPAR Market
6940100	9172	Győrladamér, Országút út 40.	SPAR Market
6940200	9028	Győr, Szent Imre út 107.	SPAR Market
6950200	7624	Pécs, Rókus utca 1.	SPAR Market
6950400	6135	Csolyospálos, Kossuth u. 87.	SPAR Market
6950500	6080	Szabadszállás, Mindszenty tér 8.	SPAR Market

6950700 (volt 578 SM)	7140	Bátaszék, Bajai út 3.	SPAR Partner
6950800	6521	Vaskút, Petőfi Sándor u. 99.	SPAR market
6950900 (volt 561 SM)	6050	Lajosmizse, Dózsa Gy. út 20-22.	SPAR Partner
6960110	2700	Cegléd, Összekötő út 30/B.	SPAR Partner
6960200	5525	Füzesgyarmat, Kossuth u. 9.	SPAR Partner
6960300	6725	Szeged, Szent Ferenc u. 7. fszt. 2.	SPAR market
6960400	5500	Gyomaendrőd, Kossuth Lajos utca 2.	SPAR partner
6960410	5500	Gyomaendrőd, Bajcsy- Zsilinszky u. 49.	SPAR Market
6960500	5340	Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 35.	SPAR Market
6960800 (volt 671 SM)	5300	Karcag, Horváth F. 2-4.	SPAR partner
6970100	8646	Balatonfenyves, Kölcsey-Pozsonyi út sarok	SPAR Market
6970220	8600	Siófok, Vécsey Károly utca 12-14.	SPAR Market
6970230	8649	Balatonberény, Kossuth Lajos utca 2.	SPAR Market
6970500	9800	Zalaegerszeg, Patkó u. 1.	SPAR Market
6970700	8945	Bak, Külterület hrsz:0222/30	SPAR Market
6970800	8230	Balatonfüred, Lóczy Lajos utca 50.	SPAR Market
6970900	7561	Nagybajom, Jákói u. 1.	SPAR market
6971000 (Nyitás: 2022.08.11.)	8935	Nagykapornak, Ady Endre u.1.	SPAR Market
6980210	3324	Felsőtárkány, Fő út 161.	SPAR Market
6980200	3531	Miskolc, Győri kapu 24.D.ép.	SPAR Partner
6980300	3200	Gyöngyös, Vértanú ut. 12.	SPAR Market
6910500 (volt 37 SM)	1138	Budapest, Párkány u. 10.	SPAR Partner
6911510	1107	Budapest, Fogadó u. 1/A	SPAR Market
6915510	2723	Nyáregyháza, Nyáry Pál út 4-6.	SPAR Market
6915720	1239	Budapest, Grassalkovich út 256.	SPAR Market
6920130 (volt 268SM)	8060	Mór, Dózsa Gy. u. 1.	SPAR Partner
6920220 (volt 218SM)	2451	Ercsi, Dózsa Gy. u. 45/4.	SPAR Partner
6920240 (volt 83SM)	2440	Százhalombatta, Piac tér b/1.	SPAR Partner
6960700	5931	Nagyszénás, Honvéd u. 19.	SPAR Market
6970110 (volt 706SM)	8640	Fonyód, Ady Endre utca 9-11.	SPAR Partner
6970200 (volt 705 SM)	8600	Siófok, Szűcs u. 3.	SPAR Partner
6970210 (volt 760 SM)	8600	Siófok, Fő u. 156-160.	SPAR Partner
6970300 (volt 280 SM)	8230	Balatonfüred, Széchenyi út 47.	SPAR Partner
6990200	4030	Debrecen, Monostorpályi út 130.	SPAR Partner
6990400	4027	Debrecen, Sina Miklós u. 33.	SPAR Market

#### 4. számú melléklet

A Hűségtermék (INTERSPAR és kiemelt SPAR és SPAR Partner üzletek részére) ajánlatban résztvevő áruházak:

Üzletszám	Irányítószám	Cím	Üzemcsoport
19	1045	Budapest, Árpád út 183-185.	SPAR SM
22	1083	Budapest, Szigony u. 12.	SPAR SM
29	1112	Budapest, Péterhegyi lejtő 36.	SPAR SM
36	1131	Budapest, Gyöngyösi sét. 2.	SPAR SM
46	1165	Budapest, Arany J. u. 102.	SPAR SM
47	1173	Budapest, Pesti út 169.	SPAR SM
48	1173	Budapest, Bakancsos u. 5.	SPAR SM
49	1173	Budapest, Maroshévíz u. 1.	SPAR SM
54	1183	Budapest, Nefelejcs u. 89.	SPAR SM
61	1214	Budapest, Csikó sét. 2.	SPAR SM
65	2000	Szentendre, Ady E. u. 24.	SPAR SM
69	2092	Budakeszi, Máriy L. út 20.	SPAR SM
73	2120	Dunakeszi, Barátság útja	SPAR SM
74	2131	Göd, Pesti út 176.	SPAR SM
101	1112	Budapest XI., Kérő u. 1	SPAR SM
104	1155	Budapest XV., Vasutastelep utca 4. (Szentkorona u. 18.)	SPAR SM
105	1042	Budapest IV., Rózsa u. 18.	SPAR SM
106	1039	Budapest III., Csobánka tér 3.	SPAR SM
108	1214	Budapest Csepel, Zrínyi út. 1.	SPAR SM
109	1098	Budapest IX., Napfény utca 10	SPAR SM
110	1011	Budapest, Batthyány tér 5-6.	SPAR SM
129	1095	Budapest IX., Mester u. 30-32	SPAR SM
132	1180	Budapest, Alacska út 3.	SPAR SM
136	1045	Budapest IV., Nap u.16	SPAR SM
137	1044	Budapest IV., Megyeri u.236.	SPAR SM
139	2316	Tököl, Fő utca 88.	SPAR SM
140	1149	Budapest XIV., Egressy u. 178/C	SPAR SM
148	1172	Budapest XVII., Naplás u. 62-68.	SPAR SM
152	2120	Dunakeszi, Toldi M. u. 1.	SPAR SM
154	1138	1138 Budapest, Váci út 178 fsz. 3/b Duna Pláza	SPAR SM
159	2440	Százhalombatta, Vörösmarty u. 2.	SPAR SM
162	2314	Halásztelek, Rákóczi F. u. 94-96.	SPAR SM
164	1181	Budapest, Sallai út	SPAR SM

170	1123	Budapest MOM Park, Alkotás u.	SPAR SM
172	1062	Budapest, Westend, Váci út 1-3.	SPAR SM
174	1024	Budapest Mammut, Lövőház utca	SPAR SM
175	2083	Solymár, Tersánszky u. 102.	SPAR SM
176	1097	Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14 Lurdy ház	SPAR SM
180	2100	Gödöllő, Köztársaság út 85.	SPAR SM
181	2364	Ócsa, Szabadság tér 1.	SPAR SM
182	2143	Kistarcsa, Semmelweis tér 2.	SPAR SM
185	1362	Pomáz, Huszár u. 25	SPAR SM
187	2310	Szigetszentmiklós, Szent Miklós útja 1.	SPAR SM
190	1148	Budapest, SUGÁR, Örs Vezér tere	SPAR SM
194	1028	1028 Budapest, Hidegkúti út 167.	SPAR SM
195	2045	2045 Törökbálint, Park u. 4.	SPAR SM
202	8300	Tapolca, Juhász Gyula út	SPAR SM
203	9700	Szombathely, Körmendi út 52-54.	SPAR SM
208	9500	Celldömölk, Sági u.20.	SPAR SM
213	9600	Sárvár, Laktanya u. 22-44.	SPAR SM
216	8400	Ajka, Ifjúság u. 9.	SPAR SM
221	8000	Székesfehérvár, Balatoni út 70.	SPAR SM
228	8230	Balatonfüred, Arácsi út.15.	SPAR SM
267	8000	Székesfehérvár, Pozsonyi út 10.	SPAR SM
275	9800	Vasvár, Alkotmány u. 95.	SPAR SM
276	9900	Körmend, Rákóczi út 2/a.	SPAR SM
311	2900	Komárom, Klapka György u. 69.	SPAR SM
320	2510	Dorog, Bányász körönd	SPAR SM
322	2800	Tatabánya, Ságvári E. út	SPAR SM
360	2500	Esztergom, Damjanich út	SPAR SM
367	2900	Komárom , Klapka út 8/a.	SPAR SM
404	9400	Sopron, Arany János u. 16.	SPAR SM
406	9443	Petőháza, Spar út 1.	SPAR SM
407	9200	Mosonmagyaróvár, Régi Vámház tér 5.	SPAR SM
410	9400	9400 Sopron, Bánfalvi út 8.	SPAR SM
424	9300	Csorna, Erzsébet k. u. 5.	SPAR SM
460	9022	Gyôr, Páztay Pál u.	SPAR SM
461	9200	Mosonmagyaróvár, Aranyosziget u. 1.	SPAR SM



463	9330	Kapuvár, Győri út	SPAR SM
465	9400	Sopron, Kodály tér 18.	SPAR SM
466	9022	Győr, Fehérvári út 20.	SPAR SM
506	7800	Siklós, Szt.István tér 9.	SPAR SM
513	7632	Pécs, Lahti út 2/1.	SPAR SM
516	7761	Kozármisleny, Vadvirág u. 1.	SPAR SM
536	6100	Kiskunfélegyháza, Dr. Holló Lajos u. 74.	SPAR SM
537	6500	Baja, Bernhardt S. u.77.	SPAR SM
538	6300	Kalocsa, Szent István király u. 84.	SPAR SM
539	7300	Komló,Alkotmány u. 45.	SPAR SM
560	6000	Kecskemét, Március 15-e u. 5/a.	SPAR SM
607	6726	Szeged, Csanádi u. 7	SPAR SM
614	6723	Szeged, Csillag tér 6.	SPAR SM
617	6723	Szeged, Szilléri sugár út 26.	SPAR SM
621	5600	Békéscsaba, Andrássy u.37-43.	SPAR SM
622	5000	Szolnok,Ady E. u.28/a.	SPAR SM
623	5200	Törökszentmiklós, Kossuth u. 98-100	SPAR SM
626	6900	Makó, Csanád vezér tér 31.	SPAR SM
632	5540	Szarvas, Szabadság u. 47-49.	SPAR SM
635	7200	Dombóvár, Hunyadi tér 23.	SPAR SM
641	3400	Mezőkövesd, Egri út 1	SPAR SM
643	6060	Tiszakécske, Szolnoki út 8	SPAR SM
645	2750	Nagykőrös, Ceglédi út 14.	SPAR SM
648	6724	Szeged, London krt.	SPAR SM
707	8800	Nagykanizsa, Kalmár u. 3.	SPAR SM
708	7400	Kaposvár, Honvéd u. 57.	SPAR SM
709	7570	Barcs, Erkel Ferenc u.1.	SPAR SM
713	8960	Lenti, Kisfaludy u. 4.	SPAR SM
714	8622	Szántód, Siófoki út 3.	SPAR SM
717		Kaposvár, Berzsenyi út 1-3.	SPAR SM
802	3300	Eger,Sas u. 1.	SPAR SM
804	3200	Gyöngyös, Dobó u. 5.	SPAR SM
807	3100	Salgótarján, Bem u.2-3.	SPAR SM
809	3700	Kazincbarcika, Egressy u.1/A.	SPAR SM
812	3580	Tiszaújváros, Lévyay u. 2.	SPAR SM
817	3360	Heves, Fő út 40-48.	SPAR SM
818	3860	Encs, Petőfi út 66.	SPAR SM
820	3700	Kazincbarcika, Mátyás kir. u. 58.	SPAR SM
866	3770	Sajószentpéter, Kossuth u. 96.	SPAR SM

871	3390	Füzesabony, Hunyadi út 4/2.	SPAR SM
903	4225	Debrecen-Józsa, Szentgyörfalvi út	SPAR SM
904	4700	Mátészalka, Szalkay L. u.	SPAR SM
907	4300	Nyírbátor, Eduárd u.13.	SPAR SM
914	4400	Nyíregyháza Korzó, Vay Ádám Krt.	SPAR SM
915	4200	Hajdúszoboszló, Hőforrás u.	SPAR SM
916	4002	Debrecen Fórum, Csapó u. 30.	SPAR SM
8255	1046	Budapest IV., Szent Imre út 1.	SPAR SM
8262	1026	Budapest RÓZSAKERT, Gábor Áron u. 74-78.	SPAR SM
8264	1026	Budapest, Húvösvölgyi út 138. 1026	SPAR SM
8265	1032	Bécsi út 136.	SPAR SM
8267	2600	Vác, Avar utca 6.	SPAR SM
8270	8000	Székesfehérvár, Rákóczi u. 3-5.	SPAR SM
8271	9021	Győr, Arany János u. 16.	SPAR SM
8251	1069	Budapest VI., Nyugati tér 1-2.	SPAR SM
8252	1072	Budapest VII., Klauzál tér 11.	SPAR SM
8254	1106	Budapest X., Kerepesi út 73.	SPAR SM
8256	1097	Budapest IX., Üllői út 147.	SPAR SM
8257	1025	Budapest, Törökvész u. 91-97.	SPAR SM
8258	1191	Budapest XIX., Kossuth tér 4-5.	SPAR SM
8260	1212	Budapest CSEPEL, Áruház tér 7.	SPAR SM
8261	1117	Budapest ELEVEN CENTER, Rétköz u. 3-5.	SPAR SM
8263	1071	Budapest VII., Damjanich u. 11.	SPAR SM
8268	3530	Miskolc, Széchenyi út 111.	SPAR SM
6970110	8640	Fonyód, Ady Endre út 9.	SPAR PARTNER
6970200	8600	Siófok, Szűcs Menyhért u.	SPAR PARTNER
6970300	8230	Balatonfüred, Széchenyi út 47.	SPAR PARTNER
6921000	8440	Herend, Vasút u. 1/c.	SPAR PARTNER
6915800	2230	Gyömrő, Kossuth út 41/a.	SPAR PARTNER
6915900	2030	Érd, Budai út 13.	SPAR PARTNER
6921500	2483	Gárdony, Szabadság u.2392/I.	SPAR PARTNER
6960800	5300	Karcag, Horváth F. út 2-4.	SPAR PARTNER

5010	9023	Győr, Fehérvári u.3.	INTERSPAR
5020	1191	Bp. XIX. Üllői u.201	INTERSPAR
5030	2000	Szentendre, Dobogókői u.4,.	INTERSPAR
5040	8000	Szfv.,Budai u.41.	INTERSPAR
5050	8900	Zalaegerszeg,Ola u.1.	INTERSPAR
5060	4032	Debrecen, Füredi u.27.	INTERSPAR
5070	1201	Bp.XX.Pesterzsébet, Széchenyi u.1.	INTERSPAR
5080	9700	Szombathely, Újvilág u.	INTERSPAR
5090	7632	Pécs, Siklósi u.37.	INTERSPAR
5110	4400	Nyíregyháza,László u. 8.	INTERSPAR
5120	3524	Miskolc, Bajcsi-Zs. U.2-4	INTERSPAR
5130	2800	Tatabánya, Győri u.25.	INTERSPAR
5140	5000	Szolnok, Mátyás Király u.29.	INTERSPAR
5160	8200	Veszprém, Dornyai Béla u. 4	INTERSPAR
5170	2400	Dunaújváros, Béke körút	INTERSPAR
5180	1037	Bp, Bécsi u. 154.	INTERSPAR
5190	1106	Bp., X. Fehér út	INTERSPAR
5210	7632	Pécs, Bajcsy-Zsilinszki út 11.	INTERSPAR
5220	1103	Bp. Sibrik Miklós u. 30.	INTERSPAR
5240	9400	Sopron, Selmeczi u. 15-17.	INTERSPAR
5250	8360	Keszthely, Tapolcai út 37.	INTERSPAR
5260	9027	Győr ECE, Budai út 1	INTERSPAR
5270	5700	Gyula, Kétegyházi u.1	INTERSPAR
5280	4400	Nyíregyháza, Korányi Frigyes u.	INTERSPAR
5290	3600	Ózd, Sárli u. 4	INTERSPAR
5310	8500	Pápa, Celli u. 21	INTERSPAR
5340	2049	Diósd, Balatoni út 2/A	INTERSPAR
5350	6800	Hódmezővásárhely Kaszap u. 20.	INTERSPAR
5380	8800	Nagykanizsa, Táborhely u. 4.	INTERSPAR
5410	8000	Székesfehérvár II., Balatoni út 44-46.	INTERSPAR
5440	1117	Budapest XI., Október 23-a u. 8-10.	INTERSPAR

5460	7100	Szekszard, Tartsay u. 9.	INTERSPAR
5360	5360	Érd, Iparos út	INTERSPAR
5320	5320	Tata,	INTERSPAR
5450	7451	Kaposvár, Árpád utca 20.	INTERSPAR

#### 5. számú melléklet

Az alábbi áruházakban csak Hűségpont kiadás van érvényben, pontbeváltás nem lehetséges:

Boltszám	Irányítószám	Pontos cím (város, utca, házsám)	Üzlet típusa
191	1024	Budapest, Retek u. 4.	City SPAR
821	3300	Eger, Dobó István tér 1.	City SPAR

#### 6. számú melléklet

A Hűségpromócióban az alábbi áruházak NEM vesznek részt:

Boltszám	Irányítószám	Pontos cím (város, utca, házsám)	Üzemcsoport
6717020	1239	Budapest, Nagykőrösi út 349.	SPAR Express
6717030	8800	Nagykanizsa, Hevesi Sándor utca 5.	SPAR Express
6717040	8638	Balatonlelle, Rákóczi út 3069 hrsz.	SPAR Express
6717050	2072	Zsámbék, Herceghalmi út 578/A	SPAR Express
6717060	2000	Szentendre, 11-es út 17. km	SPAR Express
6717070	8600	Siófok, Vak Bottyán út 1.	SPAR Express
6717080	3526	Miskolc, Búza tér 16.	SPAR Express
6717090	1118	Budapest, Budaörsi út 1. (BAH csomópont)	SPAR Express
6717100	3300	Eger, Mátyás Király u. 134.	SPAR Express
6717110	2600	Vác, Gödöllői út 1.	SPAR Express
6717120	8200	Veszprém, Budapesti út 12.	SPAR Express
6717130	9700	Szombathely, Körmendi út 92.	SPAR Express
6717140	1098	Budapest, Üllői út 137.	SPAR Express
6717160	1106	Budapest, Kerepesi út 73.	SPAR Express
6717170	1116	Budapest, Fehérvári út 166.	SPAR Express
6717200	1033	Budapest, Ladik u. 1.	SPAR Express
6717210	1117	Budapest, Budafoki u. 111-113.	SPAR Express
6717240	4031	Debrecen, István út 137.	SPAR Express
6717250	4400	Nyíregyháza, Debreceni út 99.	SPAR Express
6717280	1214	Budapest, Rákóczi Ferenc utca	SPAR Express
6717570	2096	Üröm, Bécsi utca 2.	SPAR Express
6717700	1173	Budapest, Pesti út 18.	SPAR Express
6717710	9024	Győr, Pápai út 771. (2858/56 hrsz.)	SPAR Express
6717720	1112	Budapest, Budaörsi u. 112	SPAR Express
6717730	2310	Szigetszentmiklós, M0 19. km	SPAR Express
6717740	1146	Budapest, Hungária krt. 175-177.	SPAR Express
6717760	9400	Sopron, Csengery u. 93.	SPAR Express
6717820	1152	Budapest, Széchenyi tér 1.	SPAR Express

6717930	1021	Budapest, Húvösvölgyi út 118.	SPAR Express
6717940	4027	Debrecen, Füredi út 27.	SPAR Express
6717950	5000	Szolnok, Thököly út 51.	SPAR Express
6719040	1086	Budapest, Teleki tér	SPAR Express
6719070	1101	Budapest, Üllői út 110-112.	SPAR Express
6719090	2400	Dunaújváros, Magyar utca/ Aranyvölgyi út	SPAR Express
6719100	2151	Fót, Szabó D. út 2/b.	SPAR Express
6719150	6200	Kiskőrös, Dózsa György út 99.	SPAR Express
6719160	2234	Maglód, Jászberényi út hrsz. 1528/1.	SPAR Express
6719170	3534	Miskolc, Kiss Tábornok út- Kandó Kálmán u. sarok	SPAR Express
6719180	9200	Mosonmagyaróvár, Kossuth L. u. 69.	SPAR Express
6719200	3433	Nyékládháza, Viola u. 183/8.	SPAR Express
6719260	8000	Székesfehérvár, Donáth u. 1.	SPAR Express
6719350	8900	Zalaegerszeg, Göcseji u. 26.	SPAR Express
6719720	1162	Budapest, Csömöri u./Szlovák u. sarok	SPAR Express
6719740	1183	Budapest, Haladás u. 39.	SPAR Express
6719780	1097	Budapest, Soroksári út-Határ út sarok	SPAR Express
6719790	1039	Bp., Szentendrei út/Czetz János u. sarok	SPAR Express
6719800	1026	Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 55.	SPAR Express
6719810	1044	Budapest, Megyeri út/ Váci út	SPAR Express
6719830	1082	Budapest, Baross u. 5.	SPAR Express
6719860	2330	Dunaharaszti, 51. sz. út-Némedi út sarok	SPAR Express
6719890	6000	Kecskemét, Budai út	SPAR Express
6719900	2900	Komárom, Igmándi út 49.	SPAR Express
6719910	4400	Nyíregyháza, Tiszavasvári út/Alkotás út sarok (2866/4 hrsz)	SPAR Express
6719920	7630	Pécs, Zsolnay út 50.	SPAR Express
6719980	8200	Veszprém, Aradi Vértanúk útja 11.	SPAR Express
6719990	1027	Budapest, Tölgyfa u. 1-3.	SPAR Express
6720030	1188	Budapest, Alacskai út 1.	SPAR Express
6720200	9900	Körmend, Rákóczi út 307/1 hrsz.	SPAR Express
6720230	4400	Nyíregyháza, Kert u. 47.	SPAR Express
6720300	3529	Miskolc, Testvérvárosok útja 2/A	SPAR Express
6720320	2800	Tatabánya, Károlyi út/Ságvári út 4.	SPAR Express
6720330	5600	Békéscsaba, Szarvasi út 103.	SPAR Express
6720340	6723	Szeged, Makkosházi Krt. 1.	SPAR Express
6720360	1215	Budapest, Védgát u. 47.	SPAR Express
6720390	2351	Alsónémedi, 5 sz. főút, 2553 hrsz.	SPAR Express
6720420	7100	Szekszárd, Tartsay Vilmos utca 8/B	SPAR Express
6720480	1204	Budapest, Nagykőrösi út 185. (Magyar u.)	SPAR Express
6720490	7622	Pécs, Siklósi út 45.	SPAR Express
6720510	3300	Eger, Mátyás Király u. 2.	SPAR Express
6720530	1139	Budapest, Váci út 95.	SPAR Express
6720600	1152	Budapest, Szentmihályi út 131.	SPAR Express
6720630	8000	Székesfehérvár, Lövölde u./Budai út 39.	SPAR Express
6720640	6000	Kecskemét, Dunaföldvári út 4.	SPAR Express
6720670	4028	Debrecen, Kassai u. 92.	SPAR Express

6720700	9400	Sopron, Lackner Kristóf utca 29.	SPAR Express
6720720	1112	Budapest, Balatoni út 756/1. hrsz.	SPAR Express
6720730	1134	Budapest, Róbert Károly krt. 64-66.	SPAR Express
6720740	1141	Budapest, Hungária Krt 116.	SPAR Express
6720750	1149	Budapest, Fogarasi út 56/a	SPAR Express
6720770	6900	Makó, Kossuth Lajos u.	SPAR Express
6720780	7400	Kaposvár, Áchim András u. 113/14 hrsz.	SPAR Express
6720790	9022	Győr, Szent István út 7096 hrsz.	SPAR Express
6721070	2191	Bag, Dózsa Gy. u. 2.	SPAR express
6720810	1142	Budapest, Kacsóh Pongrác út 131.	SPAR Express
6720820	1102	Budapest, Kőrösi Csoma S. út hrsz. 39184/4	SPAR Express
6720970	2220	Vecsés, Gyáli út 20-22.	SPAR Express
6800020	8900	Zalaegerszeg, Kaszaházi út 96.	DESPAR
6800030	8200	Veszprém, Mártírok útja 15.	DESPAR
6800040	2120	Dunakeszi, 2-es sz. útsz.	DESPAR
6800050	3100	Salgótarján, Budapesti út 34.	DESPAR
6800060	7634	Pécs, Makay István u. [6 sz. főút]	DESPAR
6800080	3200	Gyöngyös, Róbert Károly u.	DESPAR
6800090	8360	Keszthely, Tapolcai út	DESPAR
6800120	8172	Balatonakarattyva, 71-es útsz.	DESPAR
6800220	1117	Budapest, Hunyadi János út, 43587/16 hrsz	DESPAR
6800230	1115	Budapest, Bartók B. út 105.	DESPAR
6800240	1149	Budapest, Mogyoródi út 22-32.	DESPAR
6800260	2800	Tatabánya, Győri út 11006 hrsz	DESPAR
6800280	7623	Pécs, Megyeri út 65.	DESPAR
6800300	2085	Pilisvörösvár, Fő u. 10	DESPAR
6800310	1103	Budapest, Gyömrői út 56-62.	DESPAR
6800320	1095	Budapest, Kvassay Jenő út 3.	DESPAR
6800380	1097	Budapest, Ecseri út 9.	DESPAR
6800420	2030	Érd, Budafoki út, 6-os sz. főút	DESPAR
6800430	2225	Üllő, Pesti út (4.sz. főút	DESPAR
6800440	3526	Miskolc, Szentpéteri kapu 78.	DESPAR
6800460	1173	Budapest, Esztina u. 1.	DESPAR
6800470	2310	Szigetszentmiklós, Csepeli út (Leshegy Ipari Park) 0188/80 hrsz.	DESPAR
6800480	4031	Debrecen, Külső Balmazújvárosi út 1.	DESPAR
6800500	2049	Diósd, Balatoni u. 11.	DESPAR
6800510	8800	Nagykanizsa, Magyar u.118.	DESPAR
6801020	6085	Fülöpszállás, Hármaspusztá 9. [52.sz. főút]	DESPAR
6801030	7140	Bátaszék, Mozi tér 1.	DESPAR
6801060	8622	Szántód, 7-es főút, Siófoki út 4455/4 hrsz.	DESPAR
6801110	8754	Galambok, 7-es főút 196 km 024/5 hrsz	DESPAR
6801150	5125	Pusztamonostor, 32-es Főút, 0102/45 hrsz	DESPAR
6801190	2949	Csém, 13-as főút	DESPAR
6801210	3388	Poroszló, 33-as főút, Fő út 139.	DESPAR
6801250	8761	Pacsa, 75-ös Főút, 020/7 hrsz	DESPAR
6801310	5340	Tiszaöldvár, Kunszentmártoni út 1.	DESPAR

6801330	6320	Soltvadkert, Halasi út 1.	DESPAR
6801370	9099	Pér, Fehérvári út 25., 086/14 hrsz	DESPAR
6801380	9151	Abda, Bécsi út 186.	DESPAR
6801400	3400	Mezőkövesd, Külterület 0269/4	DESPAR
6801410	7695	Mecseknádasd, Kültelek 070/1hrs	DESPAR
6801420	2840	Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 1.	DESPAR
6801430	3300	Eger, Kistályai út 18.	DESPAR
6801450	5900	Orosháza, Arany János utca 19.	DESPAR
6801480	9143	Enese, 85-ös főút 433/9 hrsz	DESPAR
6801530	1165	Budapest, Bökényföldi út 108.	DESPAR
6801540	5600	Békéscsaba, Gyulai út 84.	DESPAR
6801560	4400	Nyíregyháza, Nyugati 1. út 11.	DESPAR
6801570	2461	Tárnok, M7 autópálya 26 km Észak, 0175/13 hrsz	DESPAR
6801580	2461	Tárnok, M7 autópálya 26 km. Dél	DESPAR
6801590	2072	Zsámbék, Pihenő M1 autópálya 28 km. szelvény (Észak)	DESPAR
6801610	5300	Karcag, Madarasi út 48.	DESPAR
6801600	2072	Pihenő M1 autópálya DÉL	DESPAR